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Zewnetrzne koszty w przewozie towarow

Przewozac kazde 100 ton na odleglos¢ 1 kilometra (ciezaréwkami, kolejg czy
statkiem Srodladowym) ponosi sie nie tylko koszty bezposrednie (koszt paliw,
koszt uzytkowania pojazdu, koszty osobowe obstugi, optaty za Sluzowanie,

winiety itp.), ale takze koszty dodatkowe, ktore obcigzajg ogdt spoleczenstwa
danego kraju - czyli kazdego z nas.

Koszt w € na kazde
100 tonokilometrow
(100 ton tadunku
na odlegtosé 1 km)

Zanieczyszczenie
powietrza

Wypadki

A=A

Hatas, zatrucie
wody, gleby

itp.

22
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